





Página I de I

Master Builders Solutions España, S.L.U

Declaração LEED: MasterSure 950

Master Builders Solutions España, como fabricante de MasterSure 950, garante que cumpre com as normas ambientais EN ISO 14001.

Em relação à origem de matérias-primas recicladas e/ou reciclabilidade do produto acabado, certifica-se o seguinte:

Conteúdo Reciclado:

O produto MasterSure 950 não contém matérias-primas recicladas na sua formulação.

Conteúdo Renovável:

O grau de reciclabilidade do produto é de 0%.

Conteúdo em Compostos Orgânicos Voláteis (COVs):

Em relação ao conteúdo de componentes orgânicos voláteis (COVs), o produto MasterSure 950 tem um conteúdo de 115 g/L determinado pela norma EN ISO 11890-1:2007: Pinturas e vernizes. Determinação do conteúdo em compostos orgânicos voláteis (COV).

Origem Matérias-Primas:

As matérias-primas do produto MasterSure 950 percorrem aproximadamente 860 Km em camião antes de chegarem às nossas instalações em Mejorada del Campo (Madrid).

En Cornellà de Llobregat, a 3 de fevereiro de 2021.

Ch

Joan Pujol Administrador LEED

